

ДИВОСВІТ

8-А клас



Читайте у номері: "Запоріжжя—столиця української металургії" 1 стор., Металургійна промисловість 2–3 стор., " Запоріжжя, очима школярів ", фотогалерея—4 стор.

"Запоріжжя—столиця української металургії"

Усі ми Запорізького краю, нашого міста. Об'єктивно Запоріжжя, відповідно до Генеральної схеми планування України, залишається сформованим центром чорної, кольорової металургії, машинобудування, енергетики й надалі відіграватиме суттєву роль в економіці країни.



Чому наше рідне місто стало столицею Металургії, які підприємства увійшли в історію України ще за часів, коли місто мало назву Олександрівськ? Яким ми сучасні школярі хочемо бачити його? З'ясуємо ці питання у спецвипуску газети.

1. Сприятливий клімат і вдале географічне положення Запоріжжя привертало людину з незапам'ятних часів. Найдавніші стоянки первісних людей у річковій долині порожистої частини Дніпра відносяться до епохи середнього палеоліту (100-40 тис. років тому).

2. Природно-географічні та історичні умови у XV-XVI ст. сприяли тому, що південноукраїнські землі стали одним із центрів формування запорізького козацтва.



Одним із його головних оплотів і символів став острів Хортиця, відомий ще з давньоруських часів. Подією загальноукраїнського значення стало формування з окремих козацьких загонів та промислових артілей соціально-політичної та військової організації запорізького козацтва – Запорізької Січі ("Війська Запорізького Низового").

3. Запорізька Січ стала першим на території України політичним формуванням з усіма ознаками республіки. Вона довго зберігала свою незалежність та займала визначне місце в міжнародних відносинах – європейські держави встановлювали з нею дипломатичні відносини та шукали військового союзу.

4. Наприкінці XVIII ст. землі південної України увійшли до складу Російської імперії.

Металургійна промисловість XIX—XXІст.



5. Населення міста.

Процес нового заселення та освоєння земель сучасної Запорізької області був складним. В ньому взяли участь представники багатьох народностей, що призвело до розвитку краю як багатонаціонального. Це забезпечило запозичення господарських навичок, окремих особливостей життя і побуту одним народом в іншого, викликало до життя своєрідне злиття культурних та господарчих традицій. Складовою частиною населення території сучасної Запорізької області стали іноземні переселенці: меноніти, німці, болгари, євреї, гагаузи, поляки, серби, греки, албанці.



6. Будівництво ДніпроГЕСу.

Запоріжжя стало одним із полігонів, де втілювалися стратегічні плани індустріалізації СРСР. У 1927 р. почалося будівництво ДніпроГЕСу – самої могутньої гідроелектростанції у Європі на той час. Поряд прискореними темпами споруджувався комплекс нових енергоємних підприємств.

7. Підприємства чорної та кольорової металургії. До початку 1950 р. відновили роботу всі 670 заводів і фабрик області. У 1950-1970 рр. в області були створені нові галузі індустрії – електротехнічна, хімічна. Продовжував зростати енергетичний потенціал області. Поруч із введенням у дію ДніпроГЕСу-2, споруджено

Запорізьку атомну електростанцію.



Вид на заводи

Нині в регіоні діють більше ніж 160 потужних промислових підприємств. Металургійний комплекс області представлений такими відомими в усьому світі підприємствами чорної та кольорової металургії, як відкриті акціонерні товариства „Запоріжсталь” – провідний виробник сталей та чавуну, „Дніпроспецсталь” – виробник спеціальних сталей, „Український графіт” – провідний виробник графітованих електродів, „Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат” – єдиний в Україні виробник алюмінію й основної сировини для його виробництва – глинозему, „Титано–магнієвий комбінат” – виробник губчатого титану, провідне підприємство з виробництва германію та кристалічного кремнію.



Металургійні заводи Запоріжжя



Відкрите акціонерне товариство "Запорізький металургійний комбінат« Запоріжсталь »- одне з найбільших промислових підприємств України. Його продукція - гарячекатні та холоднокатані рулони - добре відомі і користується попитом у споживачів на внутрішньому ринку і в багатьох країнах світу. Основними споживачами продукції комбінату є виробники зварних труб, підприємства автомобільного, сільськогосподарського, транспортного машинобудування, виробники побутової техніки. www.zaporizhstal.com



ВАТ «Дніпроспецсталь» - одне з найбільших підприємств СНД і єдине в Україні з випуску жароміцних і прецизійних сплавів, нержавіючих, підшипникових, інструментальних, легованих, конструкційних сталей. www.dss-ua.com



Запорізький алюмінієвий комбінат

є єдиним в Україні виробником первинного алюмінію. На ділянці виробництва алюмінієвої катанки з металеві сировини після нагрівання і прокатки створюють рулони алюмінієвого прута діаметром 9,5 або 12,5 мм. На сьогодні — це єдиний цех ЗАЛКу, який готовий виготовляти товарну продукцію. На алюмінієвому комбінаті в кращі часи працювали понад 10 тисяч осіб. Зараз — близько 100.



На теперешній час триває трудомісткий процес підготовки ЗАЛКу до приватизації.

Запоріжжя, очима школярів



Чому я люблю Запоріжжя?

У 8-а класі, відбулося опитування серед учнів, Вони мали відповісти на запитання : " Чому я люблю Запоріжжя?", та " Які поради для розвитку міста ви запропонували б?"

"... Чому я люблю Запоріжжя? По-перше, я народилася в цьому місті, це моя Батьківщина, місце, у якому розпочалося моє життя. По-друге, місто дуже живописне та має цікаву історію. По-третє, місто тихе та спокійне проживає не так вже й багато людей. Наше місто не ідеальне жахлива екологія але все ж таки є багато причин любити Запоріжжя." - Дідик Поліна.

" Поради Запоріжжю на майбутнє:

1. Будівництво метро для швидкого переміщення по місту.
- 2.Зручний та дешевий проїзд у маршрутці.
3. Вивіз сміття регулярний. Більше контейнерів для сортування сміття та його переробки.
4. Більше зелених насаджень.
5. Кращі тобто асфальтовані дороги
6. Спеціальні доріжки для прогулянки та катання на скейті чи роликах.
7. Дуже й дуже багато спортивних майданчиків європейського зразка.
8. Розважальні центри для підлітків", Сидоренко А., Нежура А.

Фотогалерея "Минуле і сьогодні"



Олександрівськ. Чоловіча гімназія.



Запорізький Національний Університет 2018



Олександрівськ. Пошта



Римчук Поліна, <http://life.zp.ua/>,
<https://ru.wikipedia.org>